

《貓王》康城影展首映多巨星撐場

男主角 Austin Butler

與女友咀嘴晒恩愛



◆ 莎朗史東戴上墨鏡型格走紅毯。路透社

香港文匯報訊 由已故搖滾傳奇天王「貓王」皮禮士利 (Elvis Presley) 的傳奇改編而成的電影《貓王》(Elvis)，前日在康城影展舉行首映，男主角 Austin Butler、湯漢斯 (Tom Hanks)、導演巴茲雷曼 (Baz Luhrmann) 及「貓王」遺孀 Priscilla Presley 與眾多名人盛裝出席。同時，會上還播放「貓王」的首本名曲。影片獲全場起立鼓掌長達 12 分鐘，創下本屆影展目前最長的致敬時間。



◆ Kaia Gerber 是超模 Cindy Crawford 的女兒。

◆ 女歌手 Shakira 大派飛吻。路透社



◆ Austin Butler 與女友 Kaia Gerber 甜蜜咀嘴。美聯社



◆ 男主角 Austin Butler、湯漢斯、導演巴茲雷曼及「貓王」遺孀 Priscilla Presley 等人出席《貓王》首映禮。中新社



美國傳記片《貓王》入圍《第75屆康城電影節》「非競賽單元」，前日於康城舉行盛大首映禮。除了飾演「貓王」的美國新星 Austin Butler、飾演「貓王」經理人的湯漢斯出席外，「貓王」遺孀 Priscilla Presley 亦有前來捧場。Austin 的超模女友 Kaia Gerber 也到場支持男友，二人雖然分開行紅地毯，但離場時也有見面，即場恩愛咀嘴，羨煞旁人。

現場星光熠熠，不少巨星超模均有撐場，美國女星莎朗史東 (Sharon Stone)、奧斯卡金像影帝卡斯艾佛力 (Casey Affleck)，以及著名歌手 Ricky Martin、Kylie Minogue、Shakira 都有出席，場面相當熱鬧！

湯漢斯增肥剃光頭扮經理人

《貓王》以「貓王」經理人 Tom Parker 上校的角度來述說，透過史詩級的大銀幕奇觀，展現「貓王」傳奇不朽的一生，他以獨特的裝扮、嗓音及舞步顛覆傳統，打破種族界限，並對流行文化帶來深遠影響。導演巴茲雷曼表示，雖然片名叫《貓王》，但也是湯漢斯飾演的「Tom Parker 上校」的故事，「電影由他闡述、從他的角度切入，他是說故事的人。」奧斯卡影帝湯漢斯相當敬業，為了還原本尊，刻意增肥，還把頭髮剃光。「貓王」外孫女萊莉基奧 (Riley Keough) 受訪時透露日前已和家人率先看過，皆給予極高評價，「開演 5 分鐘我就開始哭，實在太感人了。」



◆ Austin Butler (右) 演「貓王」，湯漢斯則飾演「貓王」經理人。法新社



◆ 卡斯艾佛力攜女友現身。美聯社

講錯自己新歌歌名 陳柏宇拍短片自嘲



◆ 陳柏宇宣傳新歌時，弄了不少笑料。

香港文匯報訊 (記者阿祖) 陳柏宇 (Jason) 最近馬不停蹄為新歌《墜落》宣傳，雖然忙得不可開交，但他仍滿腦子鬼主意，甚至導演癡癡作，繼去年演唱會宣傳後，又再自編自導自演搞笑短片，力谷新歌。

Jason 首度與本地獨立音樂 Rapper Novel Fergus 合作新歌《墜落》，歌曲結合 Rock 與 Hip Hop 元素，提倡一個面對世界變化的態度，當習以為常的生活與信仰突然被無常侵蝕，形成了極差的局面時，很多人或會覺得自己被逼入窮途末路，走不出困局，不過《墜落》則鼓勵樂迷放膽迎接那突如其來的「下墜」突變。而 Jason 宣傳新歌時，曾試過將歌名講成「墮落」也懵然不知，結果弄了不少笑料，但他毫不介意這樣的出錯，甚至想到要自編自導自演，拍攝一條搞笑片，自嘲一番。短片講述 Jason 跟製作團隊度橋拍宣傳片，更不斷講錯歌名，製作團隊一度要糾正 Jason，但他卻力指對方不對，結果大家細聽歌曲，始發現就連歌詞也是唱出「墜落」。Jason 這次自嘲得很盡，不但將笑料拍成短片，他更特地到錄音室重新錄唱，將《墜落》刻意唱成「墮落」，他又務求拍出有噱頭兼笑料十足的短片，為求達到目的，甚至脫下牛仔褲露出雙腿，尺度之大，絕對遠勝 Jason 過去任何 MV 呢！

資訊

第一屆慈宗青少年教育文化節頒獎典禮舉辦

「第一屆 (2021-2022) 慈宗青少年教育文化節」由慈氏文教基金會、慈氏學會 (香港) 主辦，香港教育局局長楊潤雄，全國政協常委、全國工商聯副主席李家傑，全國僑聯副主席盧文偉，全國人大代表霍震寰，北京全國政協文史和學習委員會副主任、中央社會主義學院原書記葉小文等多位政府領導、商界領袖、社會賢達惠賜賀詞，表示支持與鼓勵。

頒獎禮日前於香港跑馬地禮頓會圓滿舉行。今次活動以「慈」文化為主題，旨在以多樣化的形式引導香港學

生深入了解中華傳統文化精髓，將慈悲仁愛的精神深植心中、從小踐行。四項比賽為「慈義共享」演講比賽、「慈義共誦」朗誦比賽、「慈音共詠」歌唱比賽、「筆墨書香」書法比賽 (書法比賽由無名堂美術書法協會協辦)。

籌委會邀請多位學養深湛專家學者擔任比賽評判，嚴格甄選，最終選出獲獎者共計 68 人/組，所有獲獎參賽作品題目已收錄於今次頒獎典禮特刊中。

頒獎典禮上，先由慈氏文教基金會董



◆ 王聯章及評判團合照。事長、慈氏學會 (香港) 導師王聯章為今次活動致辭，並為前三名獲獎學生所屬學校頒發獎盃，再聯同幾位比賽評判為所有優勝學生頒發獎金和獎狀。獎金總額高達 18 萬港元，其中每項比賽冠軍優勝中學生可得高達 8,000 港元的豐厚獎金以示嘉許獎勵。

東華三院 NFT Marketplace 慈善拍賣暨藝術展覽舉辦

東華三院與時並進，早前推出 NFT Marketplace 自家網上平台 <https://tungwahntf.io/>，作為全港首個本地慈善團體的 NFT 慈善平台，呈獻多件獨一無二的 NFT 藝術品，並會以拍賣形式供各界競投，為「東華三院抗疫援助工作」籌募經費。

為讓大眾亦可親身在線欣賞東華三院多項 NFT 藝術品，東華三院承蒙中環 H Queen's 贊助展覽場地，於 5 月 20 日至 6 月 2 日期間舉行「雅格酒店誠意呈獻：東華三院 NFT Marketplace 慈善拍賣暨藝術展覽」。今次活動是一項慶祝香港特別行政區成立 25 周年的認可活動，展出多件各有主題的 NFT 作品，當中包括由藝術家馬興文 (Simon Ma) 所設計的「東華三院 x



◆ 主禮嘉賓、東華三院主席暨籌委會主席馬清揚 (右四)、籌委會委員及冠名贊助人代表主持亮燈儀式。DC 小龍馬 NFT 系列，每件 NFT 作品都別具特色，以東華三院的標誌配搭不同色彩的小龍馬，象徵小龍馬接收了東華三院對社群的愛與關懷，將更多關愛傳遞給更多人，極具收藏價值。

另外，美亞娛樂與 Beam Plus Lab

合作以旗下香港電影為主題，邀得攝影藝術家夏永康 (Wing Shya) 設計 NFT 作品，並捐贈 50 件予該院作慈善拍賣。展覽現場尚有展出 Joseph Lui@Signature Ltd 創作出東華三院董事局成員的藝術肖像，及 Lovely Creations Ltd 捐出的 Planet 系列 NFT。而東華三院亦將屬下社企「愛不同藝術」(i-dAr) 不同能力藝術家的畫作轉為 NFT，放上其 Marketplace 網上平台作慈善拍賣。儀式上委任鍾柔美 Yumi 為活動的慈善大使，一起攜手宣傳是項活動，為「東華三院抗疫援助工作」籌募經費。

該展覽歡迎公眾人士預約參觀 <https://www.tungwah.org.hk/?p=31712>，免費入場。

抗疫有溫度 中信銀行 (國際) 與員工攜手同行

中信銀行 (國際) 憑「信」與員工、客戶和社會同行百年，新冠肺炎疫情以來，更是將員工身心健康放在首位，持續為每一位同事提供全方位的關懷與支援。



◆ 中信銀行 (國際) 員工收到銀行派發的抗疫物資，感受到銀行對他們的關懷與支援。

抗疫情期間，香港物資曾經出現緊絀。中信銀行 (國際) 通過本地及境外網點採購，及時給員工派發口罩、消毒用品、快速檢測試劑及中成藥等，加上內地母行中信銀行全力支持，多次支援送上物資，令員工及其家人安心。

新冠肺炎疫情嚴峻時同事需分隔工作地點，後台支援部門為居家辦公的同事提供各種設備和系統支援，維持辦公效率；為打造安全的辦公室和分行工作環境，除加強清潔消毒外，亦應周邊新冠肺炎疫情發展及時採取相應措施。

中信銀行 (國際) 在保障員工安全之餘，也重視員工的心理健康。一方面通過促進資訊流通以避免員工發展焦慮情緒，包括每日各部門代表統籌匯報、每星期向全體同事更新新冠肺炎疫情狀況、不時舉辦健康資訊講座等。同時，定期派送維他命、

水果及湯包等健康食物，為同事打氣並增強抵抗力。此外，在午餐前後時間特別舉辦不同類型的手作、藝術、瑜伽、舞蹈及力量訓練等線上工作坊，讓員工舒緩長期抗疫可能帶來的壓力。

中信銀行 (國際) 亦推行一系列措施，例如為同事提供特別津貼及增加部門預算，以協助緊守崗位的同事更有彈性地安排通勤、膳食及個人防護等各個方面的需要。同時，亦推出了新冠肺炎疫情員工關愛基金，配合同事及家人的不同情況，提供經濟及物資援助，與他們共渡時艱。

百年同行，以信致遠。中信銀行 (國際) 有信心與員工、客戶和社會一同戰勝逆境，走向更遠的未來。

